

# 『我信！請你補助我的無信罷！』

## 02

(瑪 9 : 24)

耶穌在旅途中與許多人相遇，祂親切地接近他們，關心他們的需要。在這裡，我們看到耶穌接納了一位父親的哀求，治癒他病重的兒子

為了使奇蹟發生，耶穌反過來要求這位父親要有信德。

福音給我們帶出一個悖論：

認識到我們的弱點、有限和脆弱是與天主建立關係的起步點，並參與祂對人類的偉大計畫—建立普世手足情誼。

耶穌以祂的一生教導我們服務的原則，選擇最謙卑的位置。這是一個最好的位置，把表面上的失敗化為成功，這並不是自私和短暫的勝利，而是共享和持久的成功。

這個月的生活聖言，是由一群來自不同教派的德國基督徒選出的，希望在一整年活出此聖言。

Adattamento a cura de Centro Ragazzi per l'Unità  
[www.teens4unity.org](http://www.teens4unity.org)

movimento dei  
focolari



我已經有一陣子一直在想信德，揮之不去。這段時間有太多疑惑了，使我對本來確定的信念開始動搖。我不再祈禱，也不肯定我能否相信一位愛所有人的天主。

Roberta,  
16



對我們每一個人而言，相信是什麼意思？

有一次盧嘉勒回答了這問題：

「相信天主是  
感受祂對我們的看顧和愛護

就是知道祂會關心照顧我們的每事每物，包括我們每一個祈禱、每句說話、每個行動、我們或憂傷，或喜樂，或平凡的際遇、各種疾病、一切一切.....祂全都知曉。

既然天主是愛，  
那麼完全信賴祂是理所當然的回應。

因著這份信賴之心，使我們時常跟祂說話，向祂傾訴一切，我們的善志和我們的計劃。我們每個人都可以全然托付於祂的愛內，因為我們知道祂必會理解、安慰和幫助我們。

我們可以祈求祂說：  
主啊，請幫助我存留在祢的愛內。

讓我在生活中時時刻刻都能透過信德，或所經歷的事去感受、察覺及知道祢愛我，祢愛我們所有人。然後我們要實踐愛。

透過努力去愛，  
我們的信德將變得堅定不移，非常穩固。

我們不但會相信天主的愛，我們更將在自己的靈魂內觸摸到、感覺到祂的愛，並且會在我們周圍看見種種『奇蹟』出現。